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Форум птахівників у Судаку: 
ІХ Міжнародна конференція
“Птахівництво – 2013” 

Нинішнього року чергова Міжнародна конференція
“Птахівництво – 2013” відбулась у Судаку (АР Крим)
23-26 вересня. У цьому форумі прий няли участь понад
70 провідних компаній-виробників та дистриб’юторів
ветеринарних препаратів, кормів і кормових добавок,
технологічного обладнання із США, Німеччини,
Франції, Японії, Іспанії, Польщі, Нідерландів, Австрії,
Чехії, Угорщини, Китаю, Росії, Білорусі, країн Балтії
(всього з 37 країн світу). Захід відвідали майже 550
керівників та спеціалістів птахопідприємств України,
Росії, Білорусі, Казахстану, Грузії, Молдови, провідні
вчені та науковці профільних інститутів України та Росії
– усього більше 1000 учасників. Під час проведення
виставки 58 експонентів представили останні найсу-
часніші досягнення в різних галузях, пов’язаних з пта-
хівництвом. 

Зазначений захід визнаний галузевою міжнарод-
ною спільнотою і є однією із найбільш потужних птахів-
ничих науково-практичних конференцій у світі.

На пленарному засіданні у перший день роботи кон-
ференції В.М. Горжеєв – Голова Державної ветеринар-
ної і фітосанітарної служби України – доповів про акту-
альні проблеми ветеринарної медицини у птахівниц-
тві, О.Б. Бакуменко – Голова Ради директорів Асоціації
“Союз птахівників України” – ознайомив присутніх із
станом і перспективами розвитку птахівництва в
Україні. Голова міжнародного форуму птахівників,
віце-президент Євразійської асоціації птахівництва по
експорту м’яса птиці і яєць, член Всесвітньої птахівни-
чої Ради С.В.Шабаєв проінформував учасників конфе-
ренції про тенденції розвитку птахівництва у державах
СНД. Надалі з доповідями виступили керівники і пред-
ставники різних компаній.

Програма конференції, яка формувалась спільно з
профільними інститутами Національної академії
аграрних наук України, передбачала виступи провід-
них іноземних та вітчизняних вчених, спеціалістів  ком-
паній – визнаних світових лідерів з виробництва



обладнання, ветеринарних препаратів, кормових
добавок, генетичних ресурсів, проведення 38-и науко-
во-практичних семінарів з наступних напрямів:
„Ветеринарія”, „Годівля птиці”, „Селекція та генетика”,
„Технологічне обладнання”. Упродовж роботи конфе-
ренції діяла виставка “Птахівництво – 2013”.

Цікавим і неординарним був семінар ТОВ “ВО
ТЕХНА”, на якому з доповіддю “Використання клітко-
вих технологій при утриманні батьківського стада і
ремонтного молодняку” виступив доктор сільськогос-
подарських наук, професор, академік НААН України
М.І. Сахацький. Головний науковий співробітник відді-
лу технології ВНДІТІП (Росія), доктор сільськогоспо-
дарських наук О.Ш. Кавтарашвілі розповів про еконо-
мічну ефективність вирощування бройлерів із застосу-
ванням кліткового обладнання та на підлозі. Директор
технологічного центру ТОВ “ВО ТЕХНА” В.В.Гуренко
проінформував присутніх про інноваційні технології
при виробництві обладнання для утримання птиці, що
виготовляє компанія. Окрім цікавого семінару компа-
нія “ВО ТЕХНА” на відкритих майданчиках представила
фрагменти обладнання для утримання птиці як у кліт-
кових батареях, так і на підлозі. Особливу цікавість у
присутніх викликала ексклюзивна кліткова батарея з
автоматизованим вивантаженням бройлерів після
закінчення терміну вирощування для відправлення на
забій. При цьому був проведений майстер-клас:
“Переваги обладнання компанії “ВО ТЕХНА”.

На семінарі компанії “БІОМІН Україна” науковий
експерт і практик з годівлі птиці Ендрю Робертсон вис-
тупив з доповіддю “Управління продуктивністю при
економному виробництві”. Як завжди семінар цієї ком-
панії був цікавим і змістовним.

З доповіддю “Ефективна годівля – залог прибутко-
вості бізнесу” на першому семінарі ТОВ “АТ Біофарм”
виступив Хесус Перес – генеральний менеджер ком-
панії “AND-Nutrition” (Іспанія). На другому семінарі про
ефективність застосування препарату “Біоенрадин”
при вирощуванні бройлерів розповів заступник гене-
рального директора по маркетингу і збуту компанії
ТОВ “АТ Біофарм” І.М. Сахацький. Цікавою була допо-
відь і доктора ветеринарних наук із Франції Еріка
Гінеберта щодо стану кишечника птиці та унікальності
механізму дії препарату ”Енрадин”.
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Вперше участь у Міжнародній конференції по пта-
хівництву прийняла німецька компанія “BASF” –
“Badische Anilin und Soda Fabrik”. Створена вона ще у
1865 році у Манхайм (Німеччина), на той момент ком-
панія спеціалізувалась на виробництві соди та аніліно-
вих барвників. У теперішній час – це потужне підпри-
ємство з річним оборотом більше 50 млрд. євро та з
представництвами більш як у 200 державах світу.
Представництво “BASF SE” в Україні було відкрите у
1992 р. у Києві. На даний час регіональні представниц-
тва “BASF” працюють у всіх регіонах країни. 

Нині “BASF” визнана світовим лідером хімічної
галузі. Основними напрямами діяльності компанії є
виробництво засобів захисту рослин, ветеринарних
препаратів і харчових добавок, спеціальних хімікатів,
у тому числі продуктів для лакофарбувальної, тек-
стильної, шкіряної і нафтопереробної промисловості,
різних пластмас і сировини для паперової промисло-
вості, хімічни матеріалів для будівництва і багато
іншого. 

Комплексний підхід співробітників корпорації до
вирішення поставлених проблем і задач, до того ж
багаторічний досвід і непохитний авторитет “BASF”,
робить її надійним партнером, співробітництво з яким
надає успіху бізнесу. 

На ІХ Міжнародній конференції компанія “BASF”
представила потужний стенд з інформацією про про-
дукцію, яка є необхідною для галузі птахівництва і про-
вела семінар “Рішення компанії “BASF” по зниженню
мікробного обсіменіння кормів і води для птиці”. З
доповіддю виступив доктор Роберт Рюле – технічний
спеціаліст компанії “BASF” з питань годівлі.

Жвавий інтерес викликала доповідь доктора сіль-
ськогосподарських наук, професора Л.І.Подобєда на
семінарі ТОВ “КОМПАНІЯ-АСТІОН”. Він детально
висвітлив проблеми використання ефективних підкис-
лювачів у годівлі птиці при вирощуванні на м’ясо та
утриманні дорослого поголів’я яєчних курей.

Практичний семінар на тему “Ефективне рішення
боротьби з кліщами у птиці” провела Група компаній
“Агровет Атлантік”. Доповідав на семінарі кандидат
сільськогосподарських наук, провідний технолог з
годівлі птиці О.П. Осіпенко. 

ПОДІЯ

17№10 (131) жовтень 2013



Цікавими і змістовними були семінари ТОВ “ФІД-
ЛАЙФ”, ДП “Оллтек-Україна”, ТОВ “Ветсинтез”, ТОВ
“Кремікс”, ТОВ “ТД “КЕЙСИНГ” та інших компаній.

Загалом під час конференції учасники обмінюва-
лись досвідом, обговорювали нагальні проблеми пта-
хівництва, а саме: тенденції попиту на яйця і м’ясо
птиці в Україні залежно від періоду року, якість і без-
печність продукції, новітні розробки щодо годівлі та
утримання птиці, ефективні методи діагностики і про-
філактики захворювань та лікування птиці тощо.

Організаторами конференції для її учасників була
влаштована концертна програма за участю Злати
Огневич, яка зайняла 2-е місце на конкурсі
“Євробачення”, ілюзіоніста Віталія Лузкаря (перемож-
ця шоу “Україна має талант-3”), шоу-балету
“Фейєверк”, а також акробатичний дует. Вів концертну
програму Ілля Ноябрьов.

Таким чином, щорічне проведення міжнародної
науково-практичної конференції з птахівництва є
необхідним заходом, який дозволяє учасникам одер-
жати великий об’єм інформації щодо сучасного стану
розвитку птахівництва в Україні та світі, нових препа-
ратів, які забезпечують підвищення продуктивності
птиці, інноваційного технологічного обладнання для
утримання птиці і багаточисельні практичні поради від
провідних спеціалістів галузі птахівництва. Отже,
чекаємо на наступну конференцію у Судаку! 

С.М. Карпенко, директор виконавчий Асоціації 
“Союз птахівників України”,

В.В. Мельник, кандидат сільськогосподарських наук,
доцент Національного університету біоресурсів 

і природокористування України

ПОДІЯ

№10 (131) жовтень 201318



Виставка “Птахівництво – 2013”
(23-26 вересня, м. Судак)


